

新华保险快速理赔 20 万元

本报讯 近日,新华保险平顶山中心支公司完成一起 20 万元的身故理赔案件,为陷入悲痛之中的家属送去一份关怀和温暖。

据了解,正处不惑之年的

客户张先生基于对保险的认可,此前在新华保险平顶山中支为自己投保一份保险产品。2022 年 6 月,客户因肝癌在家中不幸身故。悲痛之余,家人想起张先生生前投保的保

单,便立即联系业务人员报案。得知客户情况后,业务人员第一时间前往家中慰问,帮助客户家属整理理赔所需资料,并将该案迅速上报公司。

接到报案后,该公司立即开通理赔绿色通道,委派查勘人员对情况进行核实,在核实无误后,当即赔付身故保险金 20 万元。张先生的家人收到理赔款后,既心痛又

感激:心痛的是张先生的离世,感激的是新华保险在家人最无助、最困难的时候,送来的温暖和帮助。

(赵阿培 姜刚)



太平财险开展健步走活动

□记者 姜刚

本报讯 6 月 30 日,太平财险平顶山分公司组织员工在白鹭洲国家城市湿地公园开展“快乐工作 健康生活”健步走活动(如图,罗丽摄),着力展现保险从业人员的精

当天 7 点 30 分,参加活动的员工已经早早集合完毕,大家在湖边广场“不忘初心 牢记使命”党旗前合影留念后,正式开启热情高涨的健步走活动。健步走期间,大家高举旗帜、斗志昂扬,带着热情洋溢的笑容,迈着坚定有力的步伐,向着终点大步前进。

据了解,今年“全国保险

公众宣传日”的主题是“奋进新征程 保险守护稳稳的幸福”。这次健步走活动既定向捐赠运动步数,为百姓的幸福安康提供助力,又凝聚团队形成合力,提升员工的归属感和荣誉感,同时还展现了保险从业者的激情和活力,向公众展示了太平财险积极向上、拼搏进取的优良风貌。

“喜迎二十大 奋进新征程” 中国人寿举办主题党日活动

本报讯 7 月 1 日下午,中国人寿平顶山分公司在该公司六楼会议室举行“喜迎二十大 奋进新征程”主题党日活动。公司党委班子成员、机关各部门负责人、红旗党员示范岗党员代表以及红旗党员责任区、党员服务队、党员突击队全体党员参加会议。

会上,公司有关负责人宣读了《中国人寿平顶山分公司

创建红旗党员示范岗、党员责任区、党员突击队、党员服务队活动实施细则》,强调了创建的意义和有关要求。随后,公司党委班子成员为红旗党员示范岗、党员责任区、党员服务队、党员突击队进行授旗授牌。红旗党员示范岗的赵诗然、红旗党员责任区负责人张衍作表态发言,党员服务队、党员突击队全体党员进行

了展旗及团队风采展示。

此次主题党日活动让全体党员的思想受到进一步洗礼,党性得到进一步锤炼,责任意识得到进一步增强。在今后的工作中,公司将充分发挥好党员先锋模范作用,凝聚全员力量,以高质量党建引领高质量发展,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(郑玉茹 姜刚)

富德生命人寿快速理赔 10 万元

本报讯 近日,市民杨先生将一面印有“承诺保障 服务快捷 富德送爱心系客户”的锦旗送到富德生命人寿汝州支公司,对工作人员的专业服务表示感谢。

据了解,家住汝州市的杨先生于 2019 年 3 月为妻子郭女士投保该公司某款重大疾病保险,保额 10 万元。2021 年

4 月,郭女士因不明原因突然失语,并于当月 14 日前往河南省人民医院就诊,确诊为额颞叶痴呆、原发性进行性失语。重大疾病失语的判断需要确诊 1 年后由法医鉴定,2022 年 4 月 20 日,根据鉴定机构出具的报告显示,其符合重大疾病失语的保险责任规定。

富德生命人寿平顶山中

支在收到鉴定报告后,迅速联系客户帮助其准备理赔所需资料。6 月 10 日,客户前往富德生命人寿汝州支公司递交理赔资料,后经公司审核,第一时间支付重大疾病保险金 10 万元。该公司快捷、专业的理赔服务得到了杨先生的认可,他专程送来锦旗表示感谢。

(张焜 姜刚)

老人退保,大家人寿上门办理

本报讯 近日,大家人寿平顶山中心支公司为一位身体不便的老年客户上门办理了退保手续,受到客户赞扬。这充分体现了大家人寿坚持“善心、公心、匠心”的观念和“坚守合规、尊重规律、服务立司、专业立身”的经营理念。

6 月 24 日,大家人寿平顶山中心支公司接到客户邢女士的退保业务办理电话,运营人员得知客户不会通过线上平台办理业务,且因本人身体不便,无法前往公司柜面办理。在电话中,运营人员告知客

户提前准备保险合同、身份证、银行卡原件等,并约定次日上门协助办理。

6 月 25 日,大家人寿平顶山中支运营人员利用休息时间,冒着酷暑前往客户家中收集相关退保资料。到达客户家后,运营人员详细介绍了客户所持保单的保障情况,但客户表示因身体原因导致收入下降,无法继续持有该保单,并要求退保。运营人员随即根据客户诉求,指导客户填写退保手续,顺利完成业务办理,得到了客户的认可。

(刘莹莹 姜刚)



大地保险党员干部 参观中原解放纪念馆

□记者 姜刚

本报讯 7 月 1 日,大地保险平顶山中心支公司组织党员干部来到位于宝丰县的中原解放纪念馆参观学习(如图,任兴华摄),以激发广大党员干部建功立业的激情。

当天上午,大家走进红色纪念馆,瞻仰老一辈革命家留下的珍贵文物,详细了解革命先驱在宝丰经历过的峥嵘岁月。大家跟随讲解员的介绍,通过浏览一

幅幅照片、聆听一段段红色故事,感受老一辈革命家为人民赴汤蹈火、无私奉献的英勇气概。

通过参观学习,全体党员干部接受了一次心灵洗礼,在鲜红的党旗面前立下誓言:继承先辈的光荣传统和革命精神,把对祖国的无限热爱转化为干事创业的巨大动力,以饱满的精神状态和务实的工作作风,踏踏实实做好本职工作,勇敢承担起时代赋予的职责和使命,实现强企强国之梦。

富德生命人寿开展反洗钱活动

本报讯 6 月 28 日,富德生命人寿平顶山中心支公司召开反洗钱领导小组会议,开展反洗钱活动,着力提高员工的风险防控意识,强化风险预防能力和内部管理。

会议学习了反洗钱活动精神,指出了目前反洗钱工作存在的问题:一是反洗钱核心义务落实不到位,二是部分机构未开展或者流于形式的宣传培训活动,三是反洗钱内部审

计未开展或者内容不符合反洗钱风险管理政策、日常报表报送不规范等。会议对目前反洗钱的监管要求进行了宣导。

会议强调,要进一步认识到当前反洗钱形势和监管形势的紧迫性、严肃性,增强切实履行客户身份识别义务并严格执行的责任感和使命感,为维护我市保险行业金融秩序和社会稳定贡献力量。

(高丽娟 姜刚)